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1. Kysymys koskee kuutiollisen kiteen tasoja (203), (401) ja (102).

(a) Osoita, etté tasoilla on yhteinen vydhykeakseli. "1~ 2, 2 a8 "

(b) Mairita tdmén vyohykeakselin suunta. sty &b
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2. Selitad Frank-Read dislokaatiogeneraattorin toiminta. Kuinka suuri on ulkoisen jan-
nityksen véhintéén oltava, jotta generaattori kiynnistyisi kuparissa, jossa erkaumien
villinen etdisyys on 44 nm. Kuparin liukumoduli on 45 kN/mm? ja hilavakio on
0,36151 nm. - e g £= 29P
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3. Pkk-rakenteen tasoilla (111) ja (111) olevat yksikkodislokaatiot dissosioituvat Shockleyn(? | 0)
osittaisdislokaatioiksi, joista etummaiset reagoivat keskendin muodostaen Lomer-
Cottrell -lukkodislokaation.

(a) Valitse yksikkddislokaatioille Burgers-vektorit ja esité sitten dissosiotuminen se-
ki Lomer-Cottrel -dislokaation muodostuminen Burgers-vektoreilla. {20/
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(b) Miksi muodostunut Lomer-Cotrell on sessiili 7 2= <t= Lot oo one

4. Pienenkulman raja, vapausasteet ja sen rakenne.
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5. Oheisessa kaaviokuvassa on esitetty periaatekuva virumisesta eri vaiheineen. Selitd
lyhyesti, miten materiaalin deformaatio tapahtuu eri vaiheissa.
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Kuva 1: Tehtdvadn 5 liittyva kuva.




